

美媒：印度“千禧一代”

涌入股市



(參考消息網3月26日報道)據彭博新聞社網站3月24日報道,在新冠疫情期間,數以百萬計的印度年輕人開始炒股,這讓人們燃起希望,即這個世界第二人口大國對股票的熱情終於在增長了。

根據該國兩大存托機構的數據,2020年活躍投資者賬戶增加了1040萬個,創下紀錄。在印度國家證券交易所上市的1500多家公司的散戶股份在2020年第三季度躍升至9%,為2018年3月以來的最高水平。

1987年成立的證券公司印度天使經紀公司說,在它從去年10月到12月新增的51萬名客戶中,有72%的人以前從未涉足過股票。投資賬戶數量(並且假設一人一個賬戶)顯示,在印度13.6億人口中,祇有約3.7%的人投資股票,中國的這一比例約為12.7%。相比之下,美國大約55%的人以不同形式擁有股票。

資深新興市場投資者馬克·默比烏斯

說:“就散戶投資者參與而言,中國可能是印度未來情況的一個範例。未來5到10年,印度可以趕上中國股市的市值,因為今後印度市場的增長可能會更快。”

報道稱,新冠大流行導致的限制措施和失業造成成百上千萬人待在家裏無所事事,助推了印度的散戶投資熱潮。自2020年3月以來,股市的持續上漲吸引了更多投資者。技術——包括廉價交易應用程序和社交媒體——的興起吸引了大批散戶進入折扣經紀公司。

但與以往的散戶投資者多來自大城市不同,天使經紀公司說,在去年第四季度,該公司一半以上的新客戶來自小城市。

總部設在舊金山的銘基印度基金的聯合經理皮尤什·米塔爾說:“互聯網和在線接入正在深入印度。我們從證券公司那裏聽到的消息是,二線和三線城市的投資者對市場

的看法更長遠一些。每當市場下跌,他們投入的資金往往比大城市的人多。”

據報道,儘管印度已取消了许多去年3月實施的疫情限制措施,但散戶投資的熱情仍在繼續。印度中央證券托管服務公司1月份開設了147萬個賬戶,是2020年同期的3倍多,2月份開設了136萬個。

報道指出,印度的共同基金行業通過電視、社交媒體和廣告牌將目標對準小城鎮。據印度共同基金協會的數據顯示,2月個人對股票基金的投資同比增長16%。

報道還指出,這些舉措是從房地產和黃金等傳統實物資產以及銀行存款轉向其他形式資產的廣泛努力的一部分。在一個缺乏健全社會福利體系、也無法普遍獲得正式信貸的國家,農民和城市工薪階層傳統上依賴黃金作為保險政策,也作為退休計劃。但印度千禧一代更傾向於在市場上冒險。

拜登：很難在5月1日前 撤出全部駐阿美軍



(參考消息網3月26日報道)據法新社華盛頓消息,美國總統拜登25日表示,“很難”滿足美國同塔利班簽署的協議中有關在5月1日前撤出全部駐阿富汗美軍的要求,但強調美軍不會無限期駐紮下去。

拜登在上任後舉行的首次記者招待會上說:“出于戰術層面的原因,很難滿足5月1日這一最後期限。難以撤走這些部隊。但我們終究會離開,問題是我們何時會離開。”在被問及美軍在2022年是否還在阿富汗駐紮的問題時,拜登說:“我不能想象會有這樣的情況。”

德國3月份商業

景氣指數顯著上升

據新華社柏林3月26日電(記者朱晨 張雨花)德國伊弗經濟研究所26日公佈的數據顯示,經季節調整後,德國3月份商業景氣指數從上月的92.7點升至96.6點,為2019年6月以來最高值。

數據顯示,構成商業景氣指數的製造業、服務業、建築業和貿易4項指標均環比顯著上升,分別上升7.7點、8.7點、5.1點和13.2點。

伊弗經濟研究所所長克萊門斯·菲斯特當天在一份聲明中說,受訪企業對行業經營現狀更加滿意,對未來預期也恢復樂觀。

伊弗商業景氣指數被認為是德國經濟發展的風向標,對觀察德國經濟形勢具有重要參考價值。

美媒：2020年美國 嚴重槍擊案增長近50%



(參考消息網3月25日報道)據《今日美國報》網站3月24日報道,在新冠肺炎導致大批美國人失業和青少年宅在家裏的大背景下,美國2020年發生的導致至少4人傷亡(不包括槍手)的嚴重槍擊案件增長近50%。

報道稱,佐治亞州亞特蘭大市16日發生導致8人喪生的嚴重槍擊事件,22日又有10人在科羅拉多州博爾德市一家超市發生的槍擊事件中死亡。這使人們進一步關注美國一年來不斷泛濫的嚴重槍擊事件。

《今日美國報》對槍支暴力活動檔案所提供的統計數據進行梳理後提出,去年這類案件的發案數從2019年的417起增加到611起,僅在去年6月就發生了95起。儘管這些案件在居家隔離高峰時期有所減少,但今年截止到3月22日仍發生了103起,比以往4年同期平均水平仍高出53%。去年全國共有513人死于嚴重槍擊事件中,比2019年多了96人。最近一次造成死亡10人以上的槍擊事件于2019年8月出現在得克薩斯州埃爾帕索。

據統計,40年來,美國共有33個州和哥倫比亞特區發生過102起導致至少4人傷亡的惡性槍擊事件。科羅拉多州自1982年以來共發生4起,為加利福尼亞州同期發案率的1/4。

美南加州大學就校醫性侵案與受害者“天價”和解



(參考消息網3月26日報道)據路透社3月25日報道,美國南加州大學與700多名曾經遭受該校一名前婦科醫生性侵犯的婦女達成和解協議,將賠償8.52億美元。這些婦女除了指控在看病時遭該醫生侵犯外,還指出南加州大學試圖掩蓋真相。

據受害者委託的律師事務所介紹,這筆賠款的金額是美國大學有史以來就性侵犯案件作出的最大一筆賠償。共有710名婦女對喬治·廷德爾提起訴訟。他曾經在南加州大學行醫數十年,後于2016年被校方解聘。他後

來被收回行醫執照,並因以進行婦科檢查為名性侵犯眾多患者的罪名被起訴。許多受害者指責校方玩忽職守、與廷德爾勾結,聲稱校方早就知道他的行徑,但一直沒有採取相應措施。

報道稱,媒體于2018年曝出針對廷德爾的指控後,該校教職員工和學生對校方的作法感到義憤,這迫使校長馬克斯·尼基亞斯被解雇。報道稱部分受害學生來自中國。

美媒：美研發新一代彈道導彈攔截系統

(參考消息網3月26日報道)據美國《國家利益》雙月刊網站3月24日報道,美國國防部同洛克希德-馬丁公司以及一個諾思羅普-格魯曼公司與雷神公司的合作團隊分別簽訂合同,進行新一代彈道導彈攔截系統的開發。這是拜登政府首個重大防務採購項目。

美國國防部的一份聲明說:“預計整個2022財年提供的最高合同經費為16億美元。這兩項合同將把兩種設計推進到該採購項目的技術開發和風險降低階段,以減少技術和工期風險。”五角大樓還表示:“合同的授予將確保新一代攔截系統(NGI)是一體化導彈防禦系統解決方案的有效部分。”

報道稱,入選的兩種設計都將進入NGI項目的技術開發和風險降低階段,這是導彈防禦局促進競爭性採購環境的舉措之一。洛克希德-馬丁公司獲得了36.93億美元,以工作到2025年8月底;諾思羅普-格魯曼公司獲得了39.32億美元,以工作到2026年5月底。在之後,國防部會最終決定哪家公司將承建多達20套新

的攔截系統。

目前關於原型設計尚未有多少得到確認的消息,兩個企業團隊的高管都對項目進展守口如瓶。

美國國防部聲稱NGI是“一種保護美國免受洲際彈道導彈襲擊的先進反導攔截系統”。該攔截系統是華盛頓為應對俄羅斯等國家不斷增強的核打擊能力而作出的諸多努力之一。

導彈防禦局局長喬恩·希爾說:“NGI是自2004年初步系統運作開始以來,國防部對國土防禦進行的首個全面技術評估的結果。”他提到,NGI預計將服務于美國戰略導彈防禦需求,“直到本世紀30年代及以後”。

美國北方司令部司令、北美防空司令部司令格倫·範赫克先前對國會議員說,為應對美國資產和基礎設施面臨的彈道導彈威脅,NGI必須不晚于2028年面世。

報道注意到,曾長期參與五角大樓導彈防禦項目的波音公司先前也參加了NGI項目的投標。它對沒有獲得合同表示失望。

